

## JUEGO DE LA NAVAJA

Luego había otro que era para las tres en raya, que decían...

... Y el polvo de un matojo arrastrando eran nuestros juguetes...

... Que, cogían se hacía una especie de un círculo, un cuadrado de esos, y se ponía en un sitio, por ejemplo, como si dijéramos una losa de estas, por ejemplo, aquí había un uno, aquí un tres, aquí un cinco y aquí un diez, y en el centro el veinte por ejemplo. Y tirabas con las monedas así y según dónde caía la moneda pues así te apuntabas, que si tienes tres pues tres...

... Eso era jugar a la navaja, ponía una navaja, se hinca y el que le daba a la navaja...

... Y el que daba a la navaja, que estaba en el centro, pues ese ya tenía, era el premio más grande.

(Se jugaba con monedas)

... Exactamente...

... Y el que la derribaba más...

... Había unos redondeles que uno ponía el diez, el otro el veinte...

... Y delante de la navaja hacían juegos que era el veinte...

... Si la metías en el veinte pues ganabas.